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10. Напиши кратко, почему вилку признали не сразу?
____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
12. Ответь предложением из текста на вопрос «Почему такой  вилкой  было  неудобно  есть?»
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

13.Напиши, что тебе хотелось бы изобрести? Почему?
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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Jlumepamyproe umenue. Tecmbl. 2-ii, 3-it, 4-it Kaaccov

BAPUAHT 2

IIpouuraii Texcr.

4 BUJIbI Y BUJIKA

Busky usobpenn nosanee n0xku. Ilogemy? [lorafgaTeca HETPYA-
Ho. CyII Iafi0INKOil He 3aYePITHEID, 8 KYCOK MACA MOKHO YXBATUTh
pykamu. PacckasbiaioT, 6yATO EPBRIME C 9TOH IPUBBIYKOH pac-
cranuch 6oraur. B Mozy BOILILIM BITHEIE KDY K€BHbIE BODOTHUYKH.
OHU MeIIaJIy HaKJIOHATH I'oJ0BY. ECTh pyKaMu cTaIo HeIpocTo, BOT
¥ IIOABUJIACH BUJIKA.

Buiky, Kax u JOKKY, IPDU3HAIM He cpasy. Bo-mepshix, OT npu-
BEIUEK M30aBUTHCA HeJerko. Bo-BTOPEIX, YK OueHb OHA IOHAYATY
GrLia Hey0OHOI: BCero ABa AIUHHBIX 3y0La Ha MaTIOCEHbKOH pyd-
Ke. Msaco HOPOBHIIO COCKOYHTD ¢ 3y61I0B, pyUKa — BBICKOJIL3HYTh
13 TAJIbIEB.

A nipu uém 3gecs Bunbl? [la mpu ToM, UTO, IIA/A Ha HUX, HALIK
IpejKH JOAYMAIUCh 10 BUIKK. Tak 4To CXOACTBO MEXKIY HUMHU BO-
BCe He cayuaiinoe. /1 BHelTHee, ¥ B HA3BAHUU.

-

Yactb 1

@ Onpejenu »aHp MTPOU3BEAECHNA.

1) ckaska
2) pacckas
3) mosHaBaTeJbHBIH paccKas

@ YT0 mosABUIOCH paHbIIe?

1) Buika
2) JoXKa
3) BHJIBI

@ Y0 Memmaay JeNaTh BOIIEAIINE B MOAY KPY’KeBHEIE BODOTHHY-

Ku?

1) BupeTs cocezna

(U3 knuzu «Xouy 6cé 3uamb»)/

2-ii knacc. Bapuanm 2

2) HaKJIOHS
3) BHUIETH P!

@ Kaxoe 3Ha9¢

1) noBeeHs
2) IpaBHJIb!

Beibepu ciic
4180 cCMpeM

1) DOABHUTH!
2) xXoTeTh
3) HOPOBHT

2) HasBaHH
3) BHeIIHHA

Kaxk 151 Ay?
1) meyznobe
2) XKeJaHH
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2) HaKJIOHATH F'OJIOBY U €CTh
3) BuAeTh pasHooGpasue GIIOL

Kakoe 3HaueHMEe UMeeT B TEKCTE CJIOBO npusbmlm?

1) noBeneHwue, cTaBIlee OOBIYHBIM
2) npaBuJIBbHOE NTOBEJEHNe

BriGepu CJI0BO UX TEKCTa, KOTOPOe UMeeT 3HaUeHUe «Hacmoil-
wueo cmpemumucs clenamsv imo-Hubyov» .

1) moaBuTHCA
2) xoTeTh
3) HOpPOBUTH

Ko n306pén BUIKY?

1) yuénsie
2) HaImu COBPEMEHHUKH
3) Hammu NpeaxKu

B 4éM COCTOUT CXOACTBO MEKAY BUJIAMU U BUJIKOK?

1) BHeIIHU BUL
2) HazBaHUE
3) BHEIIHWI BUJ 1 Ha3BaHUe

Kax TeI 1ymMaelb, 4To CIoCcOGCTBOBAIO CO3LAHMIO BUIKU?

1) Heymo6CcTBa ¥ TPYAHOCTH
2) KeylaHUe IPOCIABUTHCA

Yacrb 2

Brinumniu npeasiokeHne, KOTOpoe 00bACHAET MOABICHNE BUJI-
KH.

Orser:





